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14.7.10'  מועד ב-ע''תשקיץ -806בגרות 

עם פרמטרים–סדרה חשבונית –2שאלה  



'מועד ב-ע''תשקיץ -806בגרות 1שאלה 

an ו-akהם שני איברים  בסדרה חשבונית במקום  ה-nובמקום  ה-K בהתאמה.

a1=mdוהאיבר הראשון  בסדרה הוא  , dהפרש הסדרה הוא  

m- 0,  מספר טבעיd .

הראה כי מתקיים  (  1.   )א

את המקום בסדרה של איבר השווה לסכום שלm-ו ,  n  ,kהבע באמצעות  (  2)

.ak-ו anשני האיברים  

)2(1  mkndaaa kn

a34את הסכום    m-וa1 ,dהבע באמצעות  (  1.   )ב + a65

a109 =a34: נתון  (  2) + a65

.7900האיברים הראשונים בסדרה הוא 79סכום 

.d–ו a1מצא את  



(1)' דיון סעיף א1שאלה 

?מה נבחר כמשתנה 

a1=mdוהאיבר הראשון  בסדרה הוא  , dהפרש הסדרה הוא  
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(1)' סעיף א-פתרון 1שאלה  

an ו-akהם שני איברים  בסדרה חשבונית במקום  ה-nובמקום  ה-K בהתאמה.

a1=mdוהאיבר הראשון  בסדרה הוא  , dהפרש הסדרה הוא  
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(2)' דיון סעיף א1שאלה 

1)2(הראנו  כי מתקיים  ( 1. )א  mkndaaa kn

dnaan )1(1 

את המקום בסדרה של איבר השווה לסכום שלm-ו ,  n  ,kהבע באמצעות  ( 2)

.ak-ו anשני האיברים 



(2)' פתרון סעיף א1שאלה 

?מה נבחר כמשתנה 

: תחום הגדרה 
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(1)' סעיף ב-דיון 1שאלה 

1)2(הראנו כי מתקיים  ( 1. )א  mkndaaa kn
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(1)' סעיף ב-רמזים 1שאלה 
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(2)' סעיף ב-דיון 1שאלה 
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a1=md(1.   )ב

daddadadada

aaa

aaa

11)1(108971086433

)1(

11111

1096534

1096534





   

a109 =a34: נתון   + a65

.d–ו a1מצא את  

.7900האיברים הראשונים בסדרה הוא 79סכום , (2.   )ב

:נתון הראנו כי מתקיים

המשך

d-ו a1נתאר את הנתונים באמצעות 

2

)( 1 n
n

aan
S


 dna

n
Sn )1(2

2
1 

נוסחה שרגילים לה  בדף הנוסחאות  
(1)נפתור סעיף זה בלי קשר לסעיף ב 

)97(16534  mdaaa



(2)' סעיף ב-רמזים  1שאלה 
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סעיף -mמציאת -דרך נוספת  –רמזים 1שאלה 

(2)' ב

?מה נבחר כמשתנה 
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(2)' סעיף ב-דרך נוספת–המשך דיון 1שאלה 

?מה נבחר כמשתנה 

:בשקף הקודם הראנו 
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(2)' בסעיף -דרך נוספת  –פתרון 1שאלה 

?מה נבחר כמשתנה 
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,  לא הצלחתם להוכיח טענה שנדרשה בסעיפים הראשוניםאם 

אפשר להשתמש בטענה כאילו  היה זה נתון עבור הסעיפים הבאיםעדיין 



ג''תשעחורף -806בגרות 

סדרה חשבונית–'ב2שאלה  



ג''תשעבגרות חורף  *  2שאלה 

(4n+6) , ..… , 66 , 62 , 58:    נתונה סדרה חשבונית שאיבריה הם

   n    ( n >12 )הבע את סכום הסדרה באמצעות 
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ג''תשעבגרות חורף  * 2שאלה 

dnaan(4n+6) , ..… , 66 , 62 , 58:    נתונה סדרה חשבונית שאיבריה הם )1(1 
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ג''תשעבגרות חורף  *  2שאלה 
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ג''תשעבגרות חורף  *  2שאלה 

(4n+6) , ..… , 66 , 62 , 58:    נתונה סדרה חשבונית שאיבריה הם
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ג''תשעבגרות חורף  *  2שאלה 

(4n+6) , ..… , 66 , 62 , 58:    נתונה סדרה חשבונית שאיבריה הם
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'מועד אג''תשעבגרות קיץ 

21.5.13

מעניינת  –סכום -סדרה חשבונית  –2שאלה  



'מועד אג''תשעבגרות קיץ 2שאלה 

:  האיברים הראשונים בסדרה  הוא nסכום  .anנתונה סדרה 
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'סעיף אSnתאור–המשך דיון   2שאלה 
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'סעיף א–המשך דיון   2שאלה  
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